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R E D  W I N E
El Molturo Tempranillo Garnacha Spain
Aromas of ripe cherries and strawberries mingle with 
gentle pepper and spice to create a very smooth palate.

125ml £3.95  |  175ml £4.95  |  Bottle £17.95

Two Ridge Trail Merlot Australia
Ripe plums and strawberries, with faint notes of spice 
coupled with a palate which is soft, smooth and rounded.

125ml £4.10  |  175ml £5.10  |  Bottle £18.50

Colli Vicentini Veneto Cabernet Sauvignon Italy
Deep ruby red with violet flexes. An intense nose, 
vinous, typical with hints of spices. The wine is dry, full 
bodied and velvety with a light reminding of cocoa.

125ml £4.10  |  175ml £5.10  |  Bottle £18.50

Big Bombora Shiraz Australia
A pleasing balance between ripe bramble fruit and 
savoury, earthy notes, this wine is spicy but succulent.

125ml £4.25  |  175ml £5.25  |  Bottle £19.50

Three Realms Pinot Noir Romania
Romania may not be the first place you think of when you 
are looking to buy a Pinot Noir but this has all the classic 
bright red fruit flavours and spicy notes you would expect.

125ml £4.35  |  175ml £5.35  |  Bottle £19.95

Beaute du Sud Malbec South of France
Blackberries, plums and blueberries, accompanied 
by a subtle touch of spice. A great Malbec 
from the country the grape originated.

125ml £4.35  |  175ml £5.50  |  Bottle £20.50

Oltre Passo Primitivo Italy
Flavours of dried prune, date and plump 
cherry and swathes of sweet spice with a 
mouth coating, chocolatey red wine.

Bottle £21.50

Marques De Laia Crianza Rioja Spain
Full of black fruit with hints of cocoa, clove and cinnamon 
and supple tannins tempered by lush sweet oak.

125ml £4.75  |  175ml £5.95  |  Bottle £22.50

Barolo Natale Verga Italy
This lovely ruby coloured wine exhibits aroma of plums, 
leather and violets. The palate is rich with red fruits, 
spice and a hint of smoke and a lingering finish.

Bottle £37.50

Meerlust Estate Rubicon South Africa
A Cult wine. Very deep, youthful colour, and intense 
almost purple hue. Very classic Rubicon nose with 
violets, ripe plum, cedar wood and intense spiciness. 

Bottle £40.00



W H I T E  W I N E
El Molturo Sauvignon Blanc Airen, Verdejo Spain
With flavours of white peach, elderflower and lime, this 
is a light, fresh and delightfully well balanced wine.

125ml £3.95  |  175ml £4.95  |  Bottle £17.95

Flor del Fuego Chardonnay Chile
A rich wine, full in body and showing ripe tropical 
fruits accompanied by vanilla and a toasted finish.

125ml £4.10  |  175ml £5.10  |  Bottle £18.50

Malandrino Pinot Grigio Italy
This is a clean and elegant wine with real finesse showing 
balanced flavours of pear, stone fruit and lime.

125ml £4.25  |  175ml £5.25  |  Bottle £19.50

Bantry Bay Chenin Blanc South Africa
A fresh, off-dry wine showing delicated floral 
notes and subtle pineapple fruit, joined by 
striking lemon and grapefruit flavours.

125ml £4.25  |  175ml £5.25  |  Bottle £19.95

Fernlands Sauvignon Blanc, Marlborough New Zealand
Classic Marlborough with a wonderful balance 
between tropical and herbaceous flavours. 
Gooseberry and green pepper mingle with mango 
and guava in this incredibly refreshing wine.

125ml £4.95  |  175ml £6.25  |  Bottle £23.50

South Island Sauvignon Blanc New Zealand
Made in true Marlborough style with intense, ripe tropical 
fruit flavours of pineapple and passion fruit, complemented 
by lovely balanced acidity and a crisp, zesty finish.

125ml £4.95  |  175ml £6.25  |  Bottle £23.50

Picpoul Plo d’Isabelle Picpoul de Pinet South of France
A snappy nose of lemon and lime fruit, with 
vibrant green apple. The wine sometimes 
has faint bubbles if you look closely.

125ml £5.10  |  175ml £6.40  |  Bottle £24.50

Macon-Village Elodie Dupres Burgundy
Lovely fresh crisp lemon aromas mingle with a steely 
acidity to create a very balanced un-oaked chardonnay.

Bottle £27.50

Cloudy Bay Sauvignon Blanc New Zealand
A vibrant mix of kaffir lime, lemon zest and nectarine 
aromatics intermingle with the bright perfume of orange 
blossom. Brimming with ripe citrus and stone fruit flavors 
that are framed by sleek and succulent acid architecture.

Bottle £40.00

R O S É  W I N E
El Molturo Rosado Spain
A lovely rosé from the rare bobal grape which is 
bursting with strawberry and raspberry flavours.

125ml £3.95  |  175ml £4.95  |  Bottle £17.95

Blushmore Zinfandel Rosé Italy
A fantastic example of a medium-dry, easy drinking wine 
full of summer fruit flavours and a luscious sweetness.

125ml £4.25  |  175ml £5.25  |  Bottle £19.50

Torre Alta Pinot Grigio Rosé Italy
A pale and delicate rosé with beautiful soft strawberry 
flavours, nuances of nectarine and perfumed floral notes.

125ml £4.25  |  175ml £5.25  |  Bottle £19.50

C H A M PA G N E
Nicolas Feuillatte
A light, fresh and fruity Champagne with 
fine discreet bubbles and subtle overtones 
of apples, pears and citrus fruits.

125ml £6.75  |  Bottle £29.95

Taittinger Brut Reserve
From Champagne’s oldest cellars, this Champagne has 
peach and acacia notes on the nose, a citrus-fresh yet 
delicately honeyed palate, and a beautiful, elegant finish.

Bottle £40.00

Laurent-Perrier La Cuvée
Le Cuvée is a re-brand of the successful Laurent- 
Perrier Brut with this new blend displaying much 
richer tones yet remaining elegant as ever.

125ml £8.00  |  Bottle £45.00

Laurent-Perrier La Cuvée Rosé
Unusually made by the saignée method, 
with plenty of stylish strawberry fruit. 

Bottle £65.00

Veuve Clicquot Brut
Veuve Clicquot ages their non-vintage for almost twice the 
required time, resulting in a superb marriage of freshness 
and power, with rich fruit and a mouth-filling mousse.

Bottle £55.00

Armand de Brignac Brut
Often referred to as ‘The Ace of Spades’.  
A multi-vintage blend of wines made only from 
grapes from Premier and Grand Cru vineyards.

Bottle £400.00

P R O S E C C O
Rivamonte Prosecco Italy
Delicate and aromatic with a light body and fine 
bubbles, this wine carries lots of fresh peach, pear, 
apricot and apple flavours with a revitalising finish.

125ml £4.50  |  Bottle £22.50

Sylvoz Le Colture Brut Prosecco Italy
Gorgeously pretty with a fresh pear and 
 magnolia nose followed by luscious pear 
and elderflower on the palate. 

Bottle £24.95

M A G N U M S
Bottega Gold Prosecco Brut Italy
Bottega Gold is a wonderful Prosecco with a brilliant  
straw yellow colour with a crisp and elegant flavour. 
Magnum 1.5 Litres Bottle - £60.00

Moet & Chandon Brut Imperial
Very pale straw colour with small, active bubbles,  
with a subtle suggestion of flowers, vanilla, grapefruit, 
bread. This is a light and delicate Champagne.

Magnum 1.5 Litres Bottle - £100.00


